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２．運動やスポーツに関することについて 

（１）緊急事態宣言発令前（平成 31年４月～令和２年３月）について 

問10 緊急事態宣言前の１年間に運動・スポーツをしましたか。（１つだけ） 

ủ ─ ⌐ ╩ₐ ⇔√ₑ │⁸64.3 ≤⌂∫≡™╢⁹ ⁸₈

⇔≡™⌂™₉≤ ⇔√ │⁸35.7 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

緊急事態宣言前の１年間の運動・スポーツの実施有無 
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ủ ⌐╖╢≤⁸ 70.6 ≤ 61.3 ≤⁸9.3ⱳ▬fi♩─ ⅜╖╠╣√⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸70 ⅜72.3 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸60 ⅜69.2 ⁸20 ⅜

65.4 ≤ ™≡™╢⁹ ⁸₈ ╛☻ⱳ₉√∫⅛⌂⇔│♠כ≤ ⇔√ │⁸30 ⅜

42.8 ≢ ╙ ↄ⁸ ™≢⁸40 ⁸50 ≤ ⅝ ⅜ ╩ ╘≡™╢⁹ 

ủ ─ ⌐⅔↑╢ ╛☻ⱳכ♠≤─ ╦╡ ⌐╖╢≤⁸ ╦╡⅜ ™╒≥ ⅜ ↄ

⌂∫≡™╢⁹ ⁸╒≤╪≥⌂™ ≢│₈ ╛☻ⱳ63.3⅜₉√∫⅛⌂⇔│♠כ ≤⌂∫

≡⅔╡⁸ ─ ⅜ ╪≢™╢↓≤⅜╦⅛╢⁹ 
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（問10で「1.実施した」と答えた方） 

問11 あてはまるものを全部あげてください。ただし、職業として行ったものは除きます。

（複数回答可） 

 

ủ ∫√ ╛☻ⱳכ♠─ )◓fi◐כ◊►⁸₈│≡⇔≥ ↑ ↑ ⁸ ⌂≥╩ ╗)₉⅜

54.2 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸₈ (ꜝ☺○ ⁸☻♩꜠♇♅ ⌂≥╩ ╗)₉⅜42.1 ⁸₈

₉⅜27.5 ≤ ™≡™╢⁹ 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動・スポーツの実施種目（緊急事態宣言発令前） 

βₐ ⇔√ₑ₈ ₉ ₈∕─ ₉─™∏╣⅛ ≈ ╩ ⇔√ ─  
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54.2% 42.1% 27.5% 20.9% 19.4% 17.5% 10.6% 8.7% 8.2% 8.2%

55.1% 35.2% 30.7% 29.7% 21.5% 3.6% 20.7% 5.1% 7.5% 8.0%

53.6% 46.0% 25.7% 16.0% 18.2% 25.2% 5.0% 10.8% 8.6% 8.3%

56.5% 41.0% 30.7% 45.6% 29.0% 13.1% 7.1% 7.4% 8.5% 9.2%

45.3% 41.2% 27.1% 26.5% 21.9% 19.9% 4.8% 12.0% 8.4% 4.5%

47.9% 36.8% 25.2% 25.2% 19.7% 16.9% 5.5% 12.6% 7.5% 7.5%

52.8% 41.3% 28.1% 19.5% 17.8% 18.4% 10.1% 8.9% 7.0% 9.6%

62.2% 49.4% 32.0% 10.5% 16.8% 18.7% 16.6% 4.0% 11.4% 9.6%

74.7% 49.4% 21.3% 4.3% 17.6% 13.1% 28.7% 1.1% 8.0% 8.2%

47.9% 39.9% 32.7% 29.9% 18.5% 17.6% 13.0% 11.6% 10.4% 11.9%

53.2% 42.3% 23.3% 18.9% 21.2% 16.2% 12.8% 10.9% 6.8% 8.2%

61.8% 41.5% 24.2% 16.9% 19.8% 19.8% 9.3% 5.0% 6.0% 5.6%

60.8% 45.4% 26.4% 11.9% 18.4% 17.7% 4.9% 3.4% 7.9% 4.0%

ủ ⌐╖╢≤⁸ ─ ⌂ ≤⇔≡⁸ꜝfi♬fi◓ה☺ꜛ◑fi◓ 29.7 ⁸◗ꜟⱨ 20.7 ⅜ ≤─ ⅜ ⅝ↄ⁸ ⌐⅔™≡│⁸ 

46.0 ⁸◄▪꜡ⱦ◒☻הꜜ● 25.2 ≢ ≤─ ⅜╖╠╣√⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸ꜝfi♬fi◓≤ │ 20 ⅜ ⌐ ↄ⌂∫≡™╢⁹╕√⁸►◊כ◐fi◓⁸◗ꜟⱨ│ ⁸70 ─

⅜ ⅝ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ─ ⌐⅔↑╢ ╛☻ⱳכ♠≤─ ╦╡ ⌐╖╢≤⁸ꜝfi♬fi◓│ ╦╡⅜ ™╒≥ ⅜ ↄ⌂∫≡™╢⁹ fi◓│⁸◐כ◊►⁸

╦╡⅜ ⌂™ ─ ⅜ ↄ⌂∫≡⅔╡⁸ ⌐ ╦╡⅜ ⌂™ │⁸ ⌐ ╡ ╘╢ ╩ ⇔≡™╢↓≤⅜╦⅛╢⁹ 
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（問10で「1.実施した」と答えた方） 

問12 その運動・スポーツを行った頻度はどれくらいでしたか。実施したものが複数ある場

合は、それらを全て合わせて答えてください。（１つだけ） 

 

 

ủ↓─ ⌐ₐ ⇔√ₑ ⅜ ╛☻ⱳכ♠╩ ∫√ │⁸₈ ⌐ ₉⅜41.9

≢ ╙ ↄ⁸₈ ⌐ ₉ 33.6 ≤ ╦∑╢≤ₐ ₑ⅜75.5 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

 
 運動・スポーツの実施頻度 

 

 

【府全体の成人が運動やスポーツを行った日数】 

    （問10で「実施していない」と答えた方を含む） 

     ₐ ₑ 48.5  β 29 48.7   

─ ─♠כⱳ☻ה ₈ ╩ ⇔≡™⌂™₉ ╗  

 

 

 

βₐ ₑ ( ⌐ )≤( ⌐ )─  
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ủ ⌐╖╢≤⁸a ₑ≢│⁸ 77.7 ─ ⅜⁸ 71.6 ╟╡⁸6.1ⱳ▬fi

♩ ™⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸a ₑ≢│⁸ ⅜ ⅜╢⌐≈╣≡⁸ ⅜ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ⌐ₐ ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ⅜85.8 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸ ⅜85.7 ⁸

78.7⅜♩כⱤה ≤ ™≡™╢⁹ 

ủ ─ ⌐ₐ ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ≢│⌂™⅜ │№╢ ⅜77.5 ≢

╙ ↄ⁸ ™≢⁸ ( ⅜ ╖)─ ⅜71.6 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ⌐ₐ ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ה ⅜ 76.6 ≤⌂╡ ╙ ™⅜⁸ ─ ╙

75 ≤ ∂╟℮⌂ ⌐⌂∫≡™╢⁹⇔⅛⇔⁸ ⌐⅔™≡│⁸73.1 ≢ ╙ ↄ⁸₈ ⌐

₉╙ 23.9 ≤ ─ ≤ ═╢≤ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

 

 

75.5 % 

71.6 % 

77.7 % 

66.1 % 

66.1 % 

70.9 % 

79.5 % 

82.9 % 

84.9 % 
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75.5 % 

68.0 % 

78.7 % 

76.7 % 

65.0 % 

85.8 % 

75.2 % 

85.7 % 

71.6 % 

69.9 % 

65.8 % 

70.1 % 

77.5 % 

75.1 % 

76.6 % 

75.3 % 

75.7 % 

73.1 % 
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（問10「1.実施した」と答えた方） 

問13 その運動・スポーツは1日平均何分くらい行いましたか。実施したものが複数ある場合

は、それらを全て合わせて答えてください。（１つだけ） 

 

ủ₈ ₉⅜60.1 ≢ ╙ ↄ⁸a ₑ≢│94.4 ≤⁸ ─╒≤╪≥─ ╩

╘≡™╢⁹ 

運動・スポーツの実施時間（緊急事態宣言発令前） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

βₐ20 ₑ (20 1 )≤( )─  
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ủ ⌐╖╢≤⁸₈ ₉─ ≢│⁸ 66.8 ─ ⅜⁸ 56.3 ╟╡⁸10.5

ⱳ▬fi♩ ™⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸a 20 ₑ≢│⁸ ⅝⌂ │╖╠╣⌂⅛∫√⅜⁸₈ ₉─ ≢

│⁹70 70.5 ⅜ ─ ≤ ═≡ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ⌐ₐ20 ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ⅜96.1 ≢ ╙ ↄ⁸ ⅜91.7 ≢ ╙

ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ─ ⌐ₐ20 ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ( ⅜ ╖)─ ⅜97.0

≤ ╙ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ⌐ₐ20 ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ⅜ 94.7 ≤⌂╡ ╙ ™⁹ 

 

 

 

 

 

 

 

 

94.4 % 

95.0 % 

94.0 % 

95.1 % 

92.8 % 

94.0 % 

94.5 % 

95.2 % 

95.5 % 
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94.4 % 

94.6 % 

94.4 % 

93.1 % 

91.7 % 

94.8 % 

93.4 % 

96.1 % 

94.2 % 

97.0 % 

93.2 % 

94.3 % 

94.3 % 

94.7 % 

94.5 % 

92.9 % 

92.6 % 

91.0 % 
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（問13で「1. 実施した」と答えた方） 

問14 あなたがその運動やスポーツをしたのはどのような理由からですか。（複数回答可） 

ủ ╛☻ⱳכ♠╩⇔√ │⁸₈ ה ≈ↄ╡─√╘₉⅜76.4 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸₈

⇔╖⁸ ╠⇔≤⇔≡₉⅜68.0 ⁸₈ ╩ ∂╢⅛╠₉⅜53.3 ≤ ™≡™╢⁹ 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動・スポーツをした理由 

 

 

ủ ⌐╖╢≤⁸ ה ≤╙⌐₈ ה ≈ↄ╡─√╘₉⁸₈ ⇔╖⁸ ╠⇔≤⇔≡₉⁸

₈ ╩ ∂╢⅛╠₉─ ≢ ↄ⌂∫≡™╢⁹₈ ╛ ─√╘₉⌐≈™≡│⁸

⌐╟╢ ⅜ ⅝ↄ⁸ ≢│33.6 ≢№╢─⌐ ⇔⁸ ≢│13.1 ≤20.5ⱳ▬fi♩

─ ⅜№╢⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸20 ⁸30 ≢│₈ ⇔╖⁸ ╠⇔≤⇔≡₉⁸ ─ ≢│₈

ה ≈ↄ╡─√╘₉⅜ ╙ ↄ⌂∫≡™╢⁹╕√⁸ ⌂ ≤⇔≡⁸₈ ─┤╣

№™≤⇔≡₉│30 ⁸40 ≢ ─ ≤ ⇔≡ ⌐ ↄ⌂∫≡™╢⁹₈ ה

≤─ ≤⇔≡₉≢│⁸70 ⅜ ╙ ↄ⌂∫≡⅔╡⁸∕╣∙╣─ ≢─

╛ ☻♃▬ꜟ⅜ ⇔≡™╢≤ ⅎ╠╣╢⁹ 

ủ↓─ ─ ╛☻ⱳכ♠─ 10 ⌐╖╢≤⁸₈ ה ≤─ ≤⇔

≡₉≢│⁸Ᵽ꜠כⱲ⁸ꜟכ◗ꜟⱨ⁸♥♬☻╩⇔≡™√ ─ ⅜ ↄ⌂∫≡™╢⁹╕√⁸

₈ ╛ ─√╘₉≢│⁸◄▪꜡ⱦ◒☻⅜ ⌐ ↄ⌂∫≡⅔╡⁸ ─ ⌐⅔

™≡│⁸ ⅜│∫⅝╡⇔≡™╢↓≤⅜╦⅛╢⁹ 
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76.4% 68.0% 53.3% 9.4% 12.6% 11.2% 34.2% 26.3% 1.0% 0.5%

74.0% 67.9% 51.4% 12.4% 16.9% 9.1% 35.7% 13.1% 1.3% 0.7%

77.9% 68.0% 54.4% 7.7% 10.1% 12.3% 33.4% 33.6% 0.8% 0.4%

64.3% 66.1% 49.5% 14.8% 19.8% 4.6% 36.7% 25.1% 3.5% 1.4%

68.6% 72.6% 57.5% 11.8% 12.2% 17.4% 33.5% 30.6% 1.8% 0.4%

74.0% 70.3% 55.1% 10.1% 12.1% 19.4% 31.5% 30.0% 1.2% 0.5%

78.8% 66.0% 53.6% 8.9% 13.0% 7.8% 30.6% 27.9% 0.5% 0.4%

83.3% 65.9% 50.8% 7.1% 11.4% 5.2% 35.6% 19.8% 0.5% 0.4%

83.8% 65.3% 48.0% 5.7% 9.9% 2.8% 51.4% 15.9% 0.0% 0.6%

82.2% 66.3% 61.9% 10.1% 11.1% 13.4% 31.9% 29.3% 1.0% 0.5%

83.6% 68.3% 59.8% 11.7% 13.8% 14.0% 33.5% 32.3% 0.8% 0.4%

88.7% 63.2% 57.8% 11.7% 17.3% 10.0% 29.4% 35.6% 0.7% 0.2%

85.3% 70.8% 56.7% 18.1% 23.1% 12.7% 31.8% 32.4% 1.5% 0.2%

79.9% 74.1% 55.7% 12.5% 16.1% 17.2% 36.4% 26.7% 1.0% 1.0%

88.6% 73.1% 55.9% 13.8% 9.4% 8.5% 27.2% 48.1% 0.3% 0.0%

70.4% 79.6% 44.9% 7.3% 18.1% 12.4% 59.5% 15.0% 0.7% 0.2%

68.5% 89.8% 40.7% 5.9% 14.3% 10.8% 75.7% 13.7% 0.5% 0.3%

85.2% 73.8% 53.3% 9.7% 16.5% 14.0% 29.3% 32.5% 0.9% 0.3%

75.7% 84.6% 42.9% 5.7% 15.1% 12.3% 54.9% 19.7% 1.1% 0.3%

<

1
0

>
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（問10で「２. 実施していない」と答えた方） 

問15 運動・スポーツをしなかったのはどのような理由からですか。（複数回答可） 

ủ ╛☻ⱳכ♠╩⇔⌂⅛∫√ │⁸₈ ( ה ה ⌂≥╩ ╗)⅜ ⇔ↄ≡ ⅜⌂

™⅛╠₉⅜48.4 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸₈ ⅜⌂™₉⅜33.2 ⁸₈ ∞⅛╠₉⅜22.9 ≤

™≡™╢⁹ 

 
 運動・スポーツをしなかった理由 

 

 

 

ủ ⌐╖╢≤⁸ ≤╙⌐₈ ⅜ ⇔ↄ≡ ⅜⌂™₉₈ ⅜⌂™₉₈ ∞⅛╠₉─

≤⌂∫≡™╢⁹╕√⁸ ⌐╟╢ ⅜№∫√╙─│ ─≤⅔╡⁹₈ ☻ⱳכ♠│ ⅝

≢│⌂™ ⅜8.6ⱳ▬fi♩ ™ ₉⁸₈ ⅜™⌂™ ⅜7.4ⱳ▬fi♩ ™ ₉⁸₈ ╩

≤∫√⅛╠ ⅜12.6ⱳ▬fi♩ ™ ₉ 

ủ ⌐╖╢≤⁸20 ⅛╠50 ≢│₈ ⅜ ⇔ↄ≡ ⅜⌂™⅛╠₉⅜ ╙

ↄ⁸70 ∞↑₈ ╩≤∫√⅛╠₉⅜ ╙ ↄ⌂∫≡™╢⁹ ⌐30 ─₈ ⅜

⇔ↄ≡ ⅜⌂™⅛╠₉─ ⅜ ↄ⌂∫≡⅔╡⁸ ⅝ ⌐≤∫≡│⁸ ─ ⅜

⅝™↓≤⅜╦⅛╢⁹  

ủ ⌐╖╢≤⁸a ⁸e ≢│₈ ⅜ ⇔ↄ≡ ⅜⌂™⅛╠₉⅜ ╙ ↄ⌂

∫≡™╢⁹╕√⁸₈ ⅜⅛⅛╢⅛╠₉⌐⅔™≡ ─♩כⱤה ⅜ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 
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48.4% 33.2% 22.9% 18.4% 18.2% 15.6% 14.9% 14.2% 12.4% 9.9%

36.3% 31.4% 23.8% 12.0% 15.3% 13.1% 17.4% 19.6% 21.6% 15.3%

53.1% 33.9% 22.4% 20.6% 19.3% 16.6% 14.0% 12.2% 9.0% 7.9%

48.0% 40.0% 40.7% 28.0% 14.0% 21.3% 21.3% 22.0% 0.7% 7.3%

67.4% 33.6% 32.6% 23.0% 19.9% 19.9% 18.7% 18.7% 3.8% 5.0%

53.3% 33.8% 23.6% 20.8% 17.8% 12.1% 12.0% 11.4% 7.1% 9.1%

48.7% 33.3% 16.1% 12.3% 21.2% 14.5% 14.2% 11.7% 12.6% 9.2%

28.6% 32.6% 16.9% 13.5% 17.2% 17.2% 15.7% 15.1% 24.9% 16.0%

11.9% 23.0% 14.8% 20.7% 8.9% 14.8% 13.3% 15.6% 48.1% 20.7%

 (n=838) 57.9% 32.2% 24.8% 16.5% 15.2% 17.3% 16.1% 15.0% 9.5% 9.8%

 (n=545) 53.6% 35.4% 20.7% 17.1% 23.9% 13.0% 13.8% 12.1% 11.0% 8.4%

43.7% 32.3% 18.6% 14.4% 17.4% 13.2% 11.4% 15.0% 17.4% 13.8%

63.5% 25.5% 21.2% 21.9% 14.6% 17.5% 16.8% 12.4% 8.8% 4.4%

41.2% 34.3% 22.1% 20.0% 18.2% 14.6% 15.5% 11.0% 11.0% 10.1%

27.9% 44.3% 39.3% 34.4% 14.8% 19.7% 23.0% 24.6% 1.6% 8.2%

16.8% 33.6% 22.4% 22.8% 17.6% 16.4% 12.4% 18.4% 27.2% 13.2%
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問16 あなたは、緊急事態宣言発令前の1年間にどんなスポーツを観戦しましたか。観戦した

種目をこの中からお選びください。（複数回答可） 
  ※スポーツ観戦（現地・テレビ・インターネットを含む）の対象は、プロスポーツのほか、アマチュア

スポーツや子どもの部活動などの試合を含みます。 

 

 

ủ↓─ ⌐☻ⱳכ♠╩ₐ ⇔√ₑ │⁸70.1 ≤⌂∫≡™╢⁹ ⁸₈⇔⌂⅛∫√₉

≤ ⇔√ │⁸29.9 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

 
 運動・スポーツ観戦の有無 

  

βₐ ⇔√ₑ₈ ₉ ₈∕─ ₉─™∏╣⅛ ≈ ╩ ⇔√ ─  
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ủ ⇔√ ⌐≈™≡│⁸₈ ₉⅜34.4 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸₈ⱴꜝ♁fi⁸ ₉⅜

23.7 ⁸₈ꜝ◓ⱦ⁸כ▪ⱷꜞ◌fiⱨ♇♩Ⱳ22.3⅜₉ꜟכ ≤ ™≡™╢⁹ 

 β ⌐ꜝ◓ⱦכ│ ≢2.3 ∞∫√√╘⁸ ⅝ↄ ⅎ≡™╢⁹ 

 観戦した種目 
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34.4% 23.7% 22.3% 21.8% 21.5% 15.4% 15.0% 12.1% 11.3% 10.1%

45.6% 24.5% 25.4% 27.4% 12.6% 23.4% 15.2% 10.4% 12.5% 18.8%

29.0% 23.4% 20.8% 19.1% 26.0% 11.6% 15.0% 13.0% 10.8% 5.9%

33.0% 15.2% 14.8% 20.8% 12.7% 8.1% 9.9% 11.8% 8.5% 3.7%

27.9% 15.2% 17.1% 22.2% 14.2% 9.0% 7.8% 11.0% 6.8% 4.3%

29.2% 18.6% 19.2% 21.8% 16.4% 8.0% 9.8% 12.4% 9.7% 4.2%

37.0% 25.6% 26.8% 20.9% 26.9% 14.6% 18.2% 13.7% 13.5% 10.3%

37.9% 34.5% 28.2% 23.9% 27.9% 25.7% 23.3% 10.7% 15.5% 19.2%

50.9% 37.4% 21.1% 20.9% 30.2% 44.1% 24.2% 11.3% 12.3% 29.4%

33.8% 24.4% 23.3% 21.6% 21.4% 15.5% 15.8% 11.7% 11.2% 9.8%

36.1% 22.4% 22.2% 21.9% 22.7% 15.3% 13.4% 11.9% 11.5% 10.8%

32.4% 22.3% 21.0% 31.4% 18.4% 14.9% 16.8% 15.2% 12.6% 12.6%

32.9% 23.3% 15.0% 16.9% 20.6% 15.9% 12.3% 15.3% 11.0% 7.0%

34.5% 27.6% 12.1% 15.5% 17.2% 15.5% 15.5% 16.4% 12.1% 8.6%

ủ ⌐ ⇔√ ╩╖╢≤⁸ ≢│₈ ₉ 45.6 ⁸ⱨ♇♩◘ꜟ₉כ◌♇◘⁸₈ 27.4 ⁸₈ꜝ◓ⱦ₉כ 25.4 ⁸ ≢│₈ ₉

29.0 ₉♩כ◔☻⁸₈ 26.0 ⁸₈ⱴꜝ♁fi₉ 23.4 ─ ⌐ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ⌐ ⇔√ ╩╖╢≤⁸≥─ ╙ ⅜ ⅜╢⌐≈╣≡ ⇔√ ⅜ ↄ⌂∫≡™╢⁹ ⌐₈ ₉₈◗ꜟⱨ₉⌐⅔™≡│ 60

─ ⅜ ™⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸ ─₉כ◌♇◘₈│≢ ⅜ ─ ╟╡╙ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 
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問17 あなたは、緊急事態宣言発令前の１年間に、スポーツに関するボランティア活動を行

いましたか。（１つだけ） 

 

ủ☻ⱳכ♠⌐ ∆╢Ⱳꜝfi♥▫▪ ─ │⁸₈ ∫≡™⌂™₉⅜87.3 ╩ ╘≡⅔╡⁸

ₐ ∫√ₑ │⁸12.7 ⌐≤≥╕∫≡™╢⁹ 

 スポーツに関するボランティア活動の実施有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

βₐ ∫√ₑ₈ ה ⌐ ∫√₉≤₈▬ⱬfi♩ה ≢ ⌐ ∫√₉─  



36 

ủ ⌐ₐ ∫√ₑ─ ╩╖╢≤⁸ 11.8 ╟╡╙ 14.6 ─ ⅜ ↄ⌂∫≡

™╢⁹ 

ủ ⌐a ∫√ ─e ╩╖╢≤⁸40 ⅜14.2 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸70 ⅜13.8 ⁸

50 ⅜13.2 ⁸60 ⅜12.9 ≤ ™≡™╢⁹ 

ủ ⌐ₐ ∫√ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ⅜30.2 ≢ ╙ ↄ ─ ≤─ ╙ ⅝

™⁹ 

ủ ⌐ₐ ∫√ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ⅜19.2 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸ ⅜16.9 ⁸

ה ─ ( 14.7⅜(♩כⱤה ≤ ™≡™╢⁹ ⁸ ╙ ™─│ ≢

9.8 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ─ ⌐ₐ ∫√ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ─ ⅜16.3 ≢ ╙ ↄ⁸ ™≢⁸

≢│⌂™⅜ │№╢ ⅜14.0 ≤⌂∫≡™╢⁹ ⁸ ╙ ™─│

( ⅜ ╖)─ ≢8.2 ≤⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ⌐⅔↑╢ ╛☻ⱳכ♠≤─ ╦╡ ⌐ₐ ∫√ₑ─ ╩╖╢≤⁸ ™ ⅜28.5

≢ ╙ ↄ⁸ ╦╡⅜ ™╒≥ ⅜ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

12.7 % 

14.6 % 

11.8 % 

9.9 % 

9.5 % 

14.2 % 

13.2 % 

12.9 % 

13.8 % 

10.7 % 

14.0 % 

17.2 % 

19.6 % 

30.2 % 
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12.7 % 

11.1 % 

14.7 % 

16.9 % 

19.2 % 

9.8 % 

10.1 % 

11.8 % 

13.7 % 

8.2 % 

12.7 % 

16.3 % 

13.9 % 

28.5 % 

16.4 % 

6.8 % 

2.8 % 
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（問17で「1.日常的・定期的に行った」「2.イベント・大会で不定期に行った」と答えた方に） 

問18 具体的には、どのようなスポーツに関するボランティア活動を行いましたか。 

（複数回答可） 

ủ↓─ ⌐☻ⱳכ♠⌐ ∆╢Ⱳꜝfi♥▫▪╩ₐ ∫√ₑ ─ ⌂ ─ │⁸₈

╛▬ⱬfi♩⌂≥≢─ ⌂ ₉⅜45.5 ≢ ╙ ↄ⁸ ⁸₈ ─◒ꜝⱩכ♅הⱶ

╛☻ⱳכ♠ ⌂≥─ ╛ ─ ™₉⅜44.3 ⁸₈☻ⱳכ♠─ ⅜₉♅כ◖ה

22.1 ≤ ™≡™╢⁹ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫√☻ⱳכ♠Ⱳꜝfi♥▫▪ ─  

 

ủ ⌐╖╢≤⁸ ≢│₈ ╛▬ⱬfi♩⌂≥≢─ ⌂ ₉ 44.8 ⁸ ≢│₈

─◒ꜝⱩ♅כⱶ╛☻ⱳכ♠ ⌂≥─ ╛ ─ ™₉ 47.0 ⅜ ╙ ↄ⌂∫

≡™╢⁹╕√⁸₈☻ⱳכ♠─ ⁸│≡™≈⌐₉♅כ◖ה ⅜ ⅝ↄ23.1ⱳ▬fi♩

⅜ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸₈☻ⱳכ♠─ 20│₉♅כ◖ה ⅜32.6 ≤ ╙ ™⁹₈ ─

◒ꜝⱩ♅כⱶ╛☻ⱳכ♠ ⌂≥─ 40ה30│₉™ ≢ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

22.1% 44.3% 11.8% 18.6% 45.5% 5.5% 3.0%

36.5% 39.0% 13.0% 27.6% 44.8% 3.8% 3.2%

13.4% 47.0% 11.1% 13.2% 46.1% 6.5% 2.9%

32.6% 34.9% 14.0% 23.3% 37.2% 7.0% 7.0%

24.7% 54.8% 16.1% 10.8% 36.6% 2.2% 0.0%

22.3% 56.2% 12.5% 14.0% 46.4% 3.8% 1.9%

19.7% 39.5% 10.1% 20.6% 45.8% 6.3% 2.9%

23.5% 31.6% 7.4% 25.0% 46.3% 7.4% 4.4%

16.4% 31.3% 16.4% 25.4% 56.7% 9.0% 6.0%
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問19 問10～18で「する」「みる」「ささえる」スポーツとの関わりを聞きましたが、その中

で特に関わりの深かったものはどれですか。（１つだけ） 

 

ủ☻ⱳכ♠≤─ ╦╡⌐≈™≡│⁸₈∆╢₉☻ⱳכ♠─ ⅜48.5 ≤ ╙ ⅛∫√⁹₈↕↕

ⅎ╢₉ ☻ⱳכ♠≤─ ╦╡│5.3 ≤ ≤⇔≡ ⌂™⁹ 

スポーツとの関わり方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ủ ⌐╖╢≤⁸₈∆╢☻ⱳ₉♠כ─ ≢│⁸ 53.0 ─ ⅜⁸ 46.3 ╟╡⁸

6.7ⱳ▬fi♩ ™⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸₈∆╢☻ⱳ70│≢₉♠כ ⅜56.1 ≢ ╙ ↄ⁸₈ ╢☻ⱳ₉♠כ≢

│40 ⅜33.1 ≤ ↄ⌂∫≡™╢⁹╕√⁸30 ≢│₈ ╦∫≡™⌂™₉─ ⅜ ─

≤ ═≡ ↄ⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ⌐╖╢≤⁸ ⅜59.1 ≤ ╙ ™ ⌐⌂∫≡™╢⁹ 

ủ ─ ⌐╖╢≤⁸≥─ ⌐⅔™≡╙⁸₈∆╢☻ⱳ₉₈♠כ ╢☻ⱳ₉₈♠כ ╦∫≡™

⌂™₉₈↕↕ⅎ╢☻ⱳ₉♠כ─ ≢ ™ ⌐⌂∫≡™╢⁹ 
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